
УМОВИ

проведення Національним фондом досліджень України конкурсного відбору наукових робіт на присудження Премії
Верховної Ради України молодим ученим

І. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ПРО КОНКУРСНИЙ ВІДБІР (КОНКУРС)

Щорічний конкурс на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим оголошуються з метою розвитку
вітчизняної науки і техніки, покращення підтримки молодих учених, створення додаткових можливостей і стимулів для
проведення ними фундаментальних і прикладних наукових досліджень та науково-технічних розробок з пріоритетних
напрямів розвитку науки і техніки, підвищення престижності Премії Верховної Ради України молодим ученим.

Проведення конкурсного відбору наукових робіт, крім робіт, які містять відомості, що становлять державну таємницю,
здійснює Національний фонд досліджень України (далі – Фонд, НФДУ) відповідно до Порядку оформлення та подання
документів, проведення Національним фондом досліджень України конкурсного відбору наукових робіт на присудження
Премії Верховної Ради України молодим ученим (далі – Порядок), затвердженого Постановою Верховної Ради України
№3795-IX від 06.06.2024 р. «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про Премію Верховної Ради
України молодим ученим" щодо процедури присудження Премії» (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3795-20#Text), а
також з урахуванням положень інших нормативно-правових актів, що регулюють діяльність Фонду.

1.1. Назва конкурсу – конкурсний відбір наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради України молодим
ученим (далі – Конкурс).

1.2. Мета Конкурсу – відбір найкращих, найбільш актуальних та значущих наукових робіт для присудження молодим
ученим-громадянам України Премії Верховної Ради України за отримані вагомі наукові здобутки під час проведення
фундаментальних та/або прикладних наукових досліджень (далі – Премія).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3795-20#Text


1.3. Тематичні напрями наукових здобутків під час проведення фундаментальних та/або прикладних наукових
досліджень:

Результати фундаментальних та прикладних наукових досліджень, що можуть висуватись на присудження Премії:

- відкриті раніше невідомі закономірності, отримані принципово нові наукові результати, розроблені нові наукові теорії
та концепції, що одержали практичне підтвердження і визнання в Україні та/або за кордоном, отримані видатні
досягнення в галузях точних, природничих, технічних, суспільних чи гуманітарних наук, які вирішують конкретні
завдання держави, відповідають інтересам та очікуванням громадян, територіальних громад, українського суспільства, а
також сприяють подальшому розвитку науки, суспільному прогресу та утверджують високий авторитет науковців в
Україні та світі;

- розроблені нові засоби, пристрої, речовини, створені нові штами мікроорганізмів, сорти рослин, породи тварин,
здійснені докорінні їх удосконалення або використання за новим призначенням, що підтверджується відповідними
патентами, та впровадження яких у практику істотно впливає на вирішення гуманітарних або соціально-економічних
проблем (підтверджується актами впровадження), питань національної безпеки і оборони;

- створені нові об’єкти техніки (засоби, пристрої), технологічні процеси, що за більшістю технічних параметрів
відповідають світовому рівню або перевищують його (підтверджується патентами про винахід) та впровадження яких у
практику істотно впливає на вирішення гуманітарних або соціально-економічних проблем (підтверджується актами
впровадження), питань національної безпеки і оборони;

- створені нові ефективні засоби навчання і підготовки спеціалістів, інформаційні технології.

1.4. Особливості висування наукових робіт на присудження Премії. Висування молодих учених та їхніх наукових
робіт на присудження Премії здійснюється науковими установами, закладами вищої освіти, юридичними особами, що
мають сформовані відповідно до Закону України "Про наукову і науково-технічну діяльність" наукові підрозділи та вчену
(наукову, науково-технічну, технічну) раду (далі – суб’єкти подання), у яких працюють усі або хоча б перший автор із
колективу співавторів.



Першим автором із колективу співавторів для цілей цього Конкурсу є молодий учений, творчий внесок у конкурсній
науковій роботі якого є найбільшим.

Подання про висування молодого ученого (молодих учених) та його (їхньої) наукової роботи на присудження Премії має
бути затверджене рішенням вченої (наукової, науково-технічної, технічної) ради (далі – Вчена рада) суб’єкта подання, що
приймається шляхом таємного голосування.

На здобуття Премії висуваються наукові праці, опубліковані у закінченій формі не пізніше ніж у попередньому до
подання році, із забезпеченням їх широкого обговорення, гласності та відкритості, крім робіт, які містять відомості, що
становлять державну таємницю.

До подання про висування молодих учених та їхніх наукових робіт на присудження Премії не можуть включатися наукові
праці, опубліковані у виданнях держави, визнаної Верховною Радою України державою-агресором або
державою-окупантом, з моменту такого визнання, а також публікації у співавторстві з фізичними особами, які
афілійовані з юридичними особами держави-агресора або держави-окупанта і юридичними особами, які знаходяться на
тимчасово окупованій території України та після дати початку тимчасової окупації відповідного населеного пункту, де
зареєстрована юридична особа, співпрацюють з окупаційною владою, так само з юридичними особами, створеними
окупаційною владою на тимчасово окупованих територіях після 19 лютого 2014 року, що підтверджується даними з
відкритих джерел.Такі подання чи наукові праці до конкурсного відбору не допускаються.

1.5. Загальний обсяг фінансування та кількість Премій Верховної Ради України молодим ученим, що будуть
відібрані за результатами конкурсного відбору та основні відомості щодо порядку фінансування.

Виплата лауреатам грошової частини Премії здійснюється за рахунок коштів, передбачених кошторисом Верховної Ради
України відповідно до Положення про Премію Верховної Ради України молодим ученим, затвердженого Постановою
Верховної Ради України № 3795-IX від 06.06.2024 р. «Про внесення змін до Постанови Верховної Ради України "Про
Премію Верховної Ради України молодим ученим" щодо процедури присудження Премії»
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3795-20#Text) (далі – Положення).

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3795-20#Text


Розмір однієї Премії становить шістдесят прожиткових мінімумів для працездатних осіб, встановлених станом на 1 січня
року, наступного за роком подання наукових робіт на участь у конкурсному відборі.

Премія присуджується автору (колективу співавторів) один раз.

У разі присудження Премії колективу співавторів її грошова частина ділиться між співавторами порівну.

Фонд відповідно до Порядку приймає, розглядає наукові роботи, подані на присудження Премії, здійснює їх експертизу
та рейтингування.

Наукова рада Фонду з урахуванням інформації Служби безпеки України щодо відбору для присудження Премії за наукові
роботи, які містять відомості, що становлять державну таємницю, формує та затверджує загальний список переможців
конкурсного відбору у кількості до 50 включно наукових робіт і подає його до Комітету Верховної Ради України з питань
освіти, науки та інновацій (далі – Комітет) для прийняття рішення щодо підтримки переможців конкурсного відбору і
внесення такого подання на розгляд Верховної Ради України.

II. ВИМОГИ ДО УЧАСНИКІВ КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ*

*Вимоги сформульовано відповідно до Угоди про реформування оцінювання в галузі науки
(https://scienceeurope.org/media/y41ks1wh/20220720-rra-agreement.pdf)

Наукова робота може бути підготовлена одним молодим ученим (автором) або колективом молодих учених (співавторів).
Колектив молодих учених, що висувається на присудження Премії, не може включати більше чотирьох осіб. Кожний
співавтор повинен бути безпосереднім учасником виконання роботи, а також кожному співавтору має належати значний
творчий доробок.

Одна й та сама кандидатура молодого ученого не може бути висунена протягом одного календарного року на
присудження Премії та іменної стипендії Верховної Ради України для молодих учених-докторів наук або премії
Президента України для молодих вчених, або Національної премії України імені Бориса Патона, а також не можуть бути
висунені на присудження Премії кілька наукових робіт, до колективу співавторів яких входить один і той самий молодий
учений.

https://scienceeurope.org/media/y41ks1wh/20220720-rra-agreement.pdf


Наукова робота, за яку автор (співавтор) нагороджений премією Президента України для молодих вчених або
Національною премією України імені Бориса Патона (Державною премією України в галузі науки і техніки), не може
висуватися на присудження Премії. Не може висуватися на присудження Премії також автор (співавтор) наукової роботи,
якщо у поточному році (році подання наукової роботи на участь у конкурсному відборі) його включено до складу іншого
колективу співавторів, що висувається на присудження Премії.

Молоді учені, які висуваються на присудження Премії, станом на 1 березня включно року подання наукової роботи на
участь у конкурсному відборі повинні відповідати визначенню терміна "молодий вчений"*, наведеному в Законі України
"Про наукову і науково-технічну діяльність".

Молодий вчений* - вчений віком до 35 років включно, який має вищу освіту не нижче другого (магістерського) рівня, або
вчений віком до 40 років включно, який має науковий ступінь доктора наук.

Вчена рада несе відповідальність за достовірність інформації, що міститься в науковій роботі та доданих до неї
документах. Наслідком надання недостовірної інформації є зняття заявки на участь у конкурсі (далі – Заявка) з розгляду
протягом усього строку конкурсного відбору.

Автор (співавтори) повинні слідувати нормам Положення про дотримання принципів наукової етики та запобігання
конфлікту інтересів під час проведення конкурсних відборів, наукової і науково-технічної експертизи проєктів та
розгляду заявок на одержання грантової підтримки, що подаються до Національного фонду досліджень України
(https://nrfu.org.ua/about-us/ethical-principles/). Порушення цих вимог є підставою для відхилення Заявки протягом усього
терміну конкурсного відбору.

IV. ЧАС ТА МІСЦЕ ПРОВЕДЕННЯ КОНКУРСНОГО ВІДБОРУ

Конкурсний відбір проводиться з 15.01.2025 року до 01.09.2025 року (орієнтовно).

Місце проведення конкурсу: м. Київ, вул. Бориса Грінченка, 1.

https://nrfu.org.ua/about-us/ethical-principles/


V. ПОРЯДОК ВИСУВАННЯ ТА ПОДАННЯ НАУКОВИХ РОБІТ

5.1. Висування наукової роботи на присудження Премії здійснює суб’єкт подання за рішенням Вченої ради відповідно до
Положення.

Висування наукової роботи для її подання на участь у конкурсному відборі відбувається до 20 лютого включно року
подання.

5.2. Наукова робота, що висувається на присудження Премії, має бути винесена на попереднє обговорення науковим
колективом (структурним підрозділом) суб’єкта подання або фаховими спільнотами для одержання їхньої підтримки.
Матеріали попереднього обговорення наукової роботи оформлюються та додаються до подання про висування молодих
учених та їхніх наукових робіт на присудження Премії відповідно до підпункту 2.3.6 підпункту 2.3 пункту 2 Порядку.

5.3. Включення молодого ученого та його наукової роботи або молодих учених, які підготували наукову роботу у
співавторстві, до подання на присудження Премії здійснюється за місцем роботи (основної або за сумісництвом)
відповідно до рішення Вченої ради.

Вчена рада розглядає наукову роботу та включає до подання про висування молодих учених та їхніх наукових робіт на
присудження Премії лише тих авторів (співавторів), які мають публікації за змістом роботи, що відображено в довідці
про творчий внесок (відповідно до підпункту 2.3.7 підпункту 2.3 пункту 2 Порядку).

Якщо молоді учені з колективу співавторів наукової роботи мають різне місце роботи, висування на присудження Премії
здійснюється суб’єктом подання за місцем роботи першого автора. У такому разі співавтори подають до суб’єкта подання
за місцем роботи першого автора такі документи:

- лист-клопотання про включення молодого ученого (молодих учених) до складу колективу співавторів, що висувається
на присудження Премії;

- витяг з протоколу засідання Вченої ради про включення молодого ученого (молодих учених) до складу колективу
співавторів, що висувається на присудження Премії, із зазначенням назви наукової роботи, прізвища, імені та по батькові
(за наявності) та результатів таємного голосування (відповідно до підпункту 2.3.5 підпункту 2.3 пункту 2 Порядку);



- довідка про творчий внесок (відповідно до підпункту 2.3.7 підпункту 2.3 пункту 2 Порядку);

- відомості про молодого ученого, кандидатуру якого висунуто на присудження Премії Верховної Ради України молодим
ученим (відповідно до підпункту 2.3.8 підпункту 2.3 пункту 2 Порядку);

- особовий листок з обліку кадрів (відповідно до підпункту 2.3.9 підпункту 2.3 пункту 2 Порядку);

- згода на передачу, збирання та обробку персональних даних (відповідно до підпункту 2.3.11 підпункту 2.3 пункту 2
Порядку).

5.4. Вчена рада суб’єкта подання за місцем роботи першого автора приймає рішення про включення молодих учених до
складу колективу співавторів.

5.5. Вчена рада суб’єкта подання формує один оригінальний паперовий примірник подання та одну паперову копію
примірника подання, завірену належним чином, а також один сканований примірник цієї копії для подачі до
Національного фонду досліджень України (далі – Фонд, НФДУ) в електронному вигляді.

Автор (перший автор), якого висунуто на присудження Премії, подає наукову роботу та документи для участі у
конкурсному відборі, оформлені державною мовою, в електронній формі через офіційний веб-сайт НФДУ
(https://grants.nrfu.org.ua) з використанням Автоматизованої системи "Конкурс проєктів НФДУ" та з накладанням
кваліфікованого електронного підпису у період з 15 січня до 1 березня включно року проведення конкурсного відбору.
При поданні наукової роботи та документів для участі у конкурсному відборі обов’язково проставляється відмітка про
згоду автора (співавторів) на участь у конкурсному відборі наукових робіт на присудження Премії Верховної Ради
України молодим ученим.

Реєстрація заявок на участь у конкурсному відборі здійснюється автоматично в Автоматизованій системі "Конкурс
проєктів НФДУ".

Один оригінальний паперовий примірник наукової роботи, висунутої на присудження Премії, та документів, що
подаються для участі в конкурсному відборі, зберігається у Вченій раді суб’єкта подання.

https://grants.nrfu.org.ua


Суб’єкт подання із супровідним листом надсилає до Національного фонду досліджень України належним чином завірену
копію наукової роботи та документів для участі у конкурсному відборі не пізніше 1 березня включно року проведення
конкурсного відбору.

До Фонду подаються виключно наукові роботи, які не містять відомостей, що становлять державну таємницю.

Заміна автором (співавтором) або внесення уточнень до поданих наукових робіт та документів для участі у конкурсному
відборі після спливу терміну їх подання не допускається.

5.6. Вчена рада несе відповідальність за повноту та достовірність поданих документів, а також за додержання вимог,
встановлених Положенням та Порядком.

VI. ПОДАННЯ ПРО ВИСУВАННЯ МОЛОДИХ УЧЕНИХ ТА ЇХНІХ НАУКОВИХ РОБІТ НА ПРИСУДЖЕННЯ
ПРЕМІЇ

6.1. Подання про висування молодих учених та їхніх наукових робіт на присудження Премії складається з двох томів:

- документи для участі у конкурсному відборі (том 1);

- наукова робота (том 2).

Документи оформляються державною мовою відповідно до національного стандарту ДСТУ 4163:2020 "Державна
уніфікована система документації. Уніфікована система організаційно-розпорядчої документації. Вимоги до оформлення
документів" та з урахуванням вимог, визначених Порядком.

Коротке резюме подається державною та англійською мовами.

Документи тому 1, оформлені іноземною мовою, подаються разом з їх офіційним перекладом (переклад виконується
акредитованим перекладачем та за або бюро перекладів та засвідчується печаткою/штампом) на українську мову.



Документи про освіту, присвоєння наукового ступеня, видані закладами освіти або науковими установами іноземних
держав, подаються з підтвердженням проходження процедури їх нострифікації.

Наукові публікації, у тому числі їх назви, подаються мовою оригіналу. У разі якщо мовою оригіналу є інша мова, ніж
українська або англійська, подається їх офіційний переклад на українську мову.

6.2. Загальні вимоги до оформлення документів та наукової роботи для участі у конкурсному відборі.

6.2.1. Документи та наукова робота оформляються на папері формату А4 шрифтом гарнітури Times New Roman та
розміром 14 друкарських пунктів, міжрядковий інтервал - 1, поля: 30 міліметрів - ліве, 10 міліметрів - праве, 20
міліметрів - верхнє та нижнє.

6.2.2. На першій сторінці паперового оригіналу кожного тому зазначається загальна інформація про наукову роботу
(додаток 1 до цього Порядку).

6.2.3. Для кожного тому оформляється опис документів із зазначенням сторінок. Сторінки томів нумеруються
арабськими цифрами, додержуючись наскрізної нумерації впродовж усього тому. Для тому 1 - внизу сторінки, для тому 2
колонцифра проставляється вгорі.

6.2.4. Скорочення у науковій роботі допускаються лише при повторенні фраз (словосполучень), наведених вище у тексті
в повній формі.

6.3. Вимоги до оформлення та перелік документів, що подаються для участі в конкурсному відборі (том 1)

6.3.1. Документи тому 1 подаються у папці із швидкозшивачем (пружинне переплетення не застосовується). До оригіналу
паперових документів тому 1 додається конверт з вкладеним до нього флешносієм, на якому записані сканкопії тому 1 і
тому 2.

6.3.2. Лист-подання суб’єкта подання на присудження Премії, що подається до Комітету Верховної Ради України з
питань освіти, науки та інновацій.



У листі-поданні зазначаються прізвище, ім’я, по батькові, посада та місце роботи молодого ученого (молодих учених),
науковий ступінь (за наявності), повна назва суб’єкта подання відповідно до правовстановлюючих документів, назва
наукової роботи, час її початку та закінчення, короткий зміст та наукова значущість, техніко-економічні показники та їх
порівняння з кращими вітчизняними і зарубіжними аналогами, масштаби реалізації, досягнутий економічний ефект та
рекомендація суб’єкта подання.

Лист-подання про присудження Премії, що подається до Комітету, оформляється на офіційному бланку суб’єкта подання,
підписується його керівником та скріплюється печаткою.

6.3.3. Висновок про можливість оприлюднення матеріалів наукової роботи

Висновок про можливість оприлюднення матеріалів наукової роботи на інформаційних ресурсах Комітету,
Національного фонду досліджень України та у медіа подається за формою відповідно до додатка 2 до Порядку (див. у
розділі XI оголошення) і з урахуванням вимог законодавства з питань інтелектуальної власності та затверджується
керівником суб’єкта подання.

6.3.4. Коротке резюме

У короткому резюме (обсягом 1 сторінка) зазначаються назва наукової роботи, галузь науки, якої стосується наукова
робота, відповідно до Переліку наукових спеціальностей, прізвище та ініціали автора (співавторів), посада та місце
роботи, науковий ступінь (за наявності), коротка характеристика роботи з визначенням її наукової новизни, результатів та
значення, кількість та вид публікацій за роботою, як наведено у підпункті 2.4.2 підпункту 2.4 пункту 2 Порядку.

Коротке резюме оформляється українською та англійською мовами на двох окремих сторінках і підписується автором
(співавторами).

6.3.5. Витяг з протоколу засідання Вченої ради

У витягу з протоколу (протоколів) засідання Вченої ради щодо висування молодих вчених на присудження Премії
зазначаються назва наукової роботи, прізвище та ініціали автора (співавторів) та хід обговорення. У витягу з протоколу



засідання Вченої ради обов’язково зазначаються результати таємного голосування щодо висування кожного молодого
ученого та назва наукової роботи.

Витяг з протоколу засідання Вченої ради підписується головуючим на засіданні та секретарем Вченої ради і завіряється
керівником кадрової служби (вченим секретарем).

6.3.6.Матеріали попереднього обговорення наукової роботи науковим колективом або фаховою спільнотою

Попередній розгляд роботи науковим колективом або фаховою спільнотою є обов’язковим і здійснюється протягом
шести місяців до подання роботи на розгляд Вченої ради. Матеріали попереднього обговорення роботи науковим
колективом або фаховою спільнотою оформляються у вигляді протоколу (рішення, висновку, рекомендації тощо) на
підтримку роботи про висунення і підписуються головуючим на засіданні та секретарем.

6.3.7. Довідка про творчий внесок

У довідці про творчий внесок (обсягом до 2-х сторінок) вказуються посада молодого ученого під час виконання роботи і
його конкретний творчий внесок у подану роботу, основні теоретичні та практичні результати, отримані ним під час
проведення досліджень, кількість і тип публікацій автора за темою роботи.

Якщо робота колективна, то довідка про творчий внесок оформляється кожним співавтором роботи окремо.

Якщо робота одноосібна, то довідка про творчий внесок оформляється автором у разі, коли на конкурс подаються
публікації, видані ним у співавторстві. Якщо робота виконана одноосібно і всі публікації одноосібні, то довідка про
творчий внесок не оформляється.

Довідка про творчий внесок підписується претендентом і завіряється відділом кадрів (вченим секретарем).

6.3.8. Відомості про молодого ученого, кандидатуру якого висунуто на присудження Премії Верховної Ради України
молодим ученим



Відомості про претендента на присудження Премії оформляються за формою відповідно до додатка 3 до Порядку (див. у
розділі XI оголошення). Якщо після подання роботи і до вручення нагороди змінились відомості про претендента, то про
це суб’єкт подання повинен повідомити Комітет та НФДУ протягом двох тижнів.

6.3.9. Особовий листок з обліку кадрів

Особовий листок з обліку кадрів оформляється кожним з претендентів на присудження Премії, у визначене місце
документа вклеюється фотографія претендента. Особовий листок завіряється відділом кадрів за місцем роботи молодого
ученого.

6.3.10. Перелік наукових публікацій

Наукові публікації, що включені до переліку наукових публікацій молодого ученого, висунутого на присудження Премії
Верховної Ради України молодим ученим, за останні п’ять років, оформляються за формою відповідно до додатка 4 до
Порядку (див. у розділі XI оголошення) та викладаються у такому порядку:

- монографії (окремо одноосібні та колективні);

- підручники/посібники/методики тощо (із зазначенням книжкових видань);

- наукові статті (окремо ті, що входять до наукометричних баз Scopus, Web of Science, Google Scholar, у фахових
вітчизняних виданнях та інші);

- матеріали/тези наукових і науково-практичних конференцій, інші публікації, рівень апробації результатів роботи на
наукових форумах (тип форуму, форма участі);

- інформація про наявність патентів (окремо зазначаються патенти на винахід і на корисну модель), у тому числі
міжнародних (зазначається країна), авторських свідоцтв.

До переліку включаються виключно публікації наукової роботи, висунутої на присудження Премії. Якщо співавторів
декілька, публікації наукової роботи, висунутої на присудження Премії, включаються до однієї таблиці із зазначенням
активних посилань на відкриті джерела, на яких публікації розміщено.



6.3.11. Згода на передачу, збирання та обробку персональних даних

Згода на передачу, збирання та обробку персональних даних оформляється кожним молодим ученим за формою
відповідно до додатка 5 до Порядку (див. у розділі XI оголошення) та з урахуванням вимог Закону України "Про захист
персональних даних".

Обсяг тому 1 не має перевищувати 100 сторінок друкованого тексту.

6.4. Вимоги до оформлення наукової роботи (том 2)

6.4.1. Матеріали тому 2 (після копіювання оригінального паперового примірника та сканування завіреної належним
чином його копії) обов’язково прошиваються та переплітаються твердою палітуркою (пружинне переплетення не
застосовується).

6.4.2. Опис циклу наукових праць

Робота подається у вигляді опису циклу наукових праць. Зміст роботи має бути повністю викладеним у циклі наукових
праць, що вийшли друком протягом останніх п’яти років, але не пізніше року, що передує року подання на участь у
конкурсному відборі, та зазначені в переліку наукових публікацій молодого ученого, висунутого на присудження Премії
Верховної Ради України молодим ученим, за останні п’ять років, оформленому відповідно до додатка 4 до Порядку. В
описі циклу наукових праць робота представляється реферативно, з посиланням на всі публікації, у яких викладені
основні положення роботи.

Опис циклу наукових праць, обсяг якого не має перевищувати 50 сторінок, містить такі розділи:

- короткий зміст роботи;

- наукова новизна та актуальність роботи;

- оригінальність, обґрунтованість методології чи методів дослідження, основних ідей, пропозицій;

- основні науково-технічні результати (обов’язково у порівнянні з кращими вітчизняними та зарубіжними аналогами);

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17#Text
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2297-17#Text


- використані основоположні наукові джерела;

- практична значущість, обсяг впровадження роботи, досягнутий ефект;

- кількість і вид публікацій, включених до переліку наукових публікацій молодого ученого, висунутого на присудження
Премії Верховної Ради України молодим ученим, за останні п’ять років, оформленого відповідно до додатка 4 до
Порядку;

- інформація про подання роботи для участі у конкурсному відборі вперше та про відзначення автора (співавторів)
іншими нагородами.

6.4.3. У разі, якщо наукова робота подається для участі у конкурсному відборі повторно (подавалася раніше на
присудження Премії, але не перемогла), в описі циклу наукових праць зазначається, у якому році подавалася робота, а
також відображаються зміни, яких зазнала робота відтоді.

6.4.4. Зазначається інформація про те, що автор (співавтор) не отримував премію Президента України для молодих
вчених або Національну премію України імені Бориса Патона (Державну премію України в галузі науки і техніки).

У разі якщо автор (співавтор) роботи отримував премію Президента України для молодих вчених або Національну
премію України імені Бориса Патона (Державну премію України в галузі науки і техніки), то зазначається рік отримання,
автори, назва роботи і вказується, що матеріали роботи на Премію не містять наукові результати, які увійшли до подань
на зазначені нагороди.

Опис циклу наукових праць підписує автор (співавтори) наукової роботи, висунутої для участі у конкурсному відборі.

6.4.5. До тому 2 також включаються (за наявності):

- анотація монографії, підручника/посібника чи іншого книжкового видання, складена державною мовою, обсягом до 2
сторінок, з описом внеску автора (співавтора), засвідчена підписом автора (співавтора);

- авторські свідоцтва, патенти, документи про випробування і впровадження у виробництво, довідки про економічну
ефективність від впровадження у виробництво (у разі неможливості надання активного посилання на зазначені



документи надаються належним чином завірені копії). Документ, оформлений іноземною мовою, подається разом з
офіційним перекладом на українську мову;

- довідка про апробацію роботи на наукових форумах за підписом автора (співавтора);

- завірений офіційно переклад (виконаний акредитованим перекладачем та або бюро перекладів та засвідчений
печаткою/штампом) на українську мову документів, створених іноземною мовою.

Обсяг тому 2 не може перевищувати 250 друкованих сторінок.

VIІ. СТРОКИ ПОДАННЯ ТА РОЗГЛЯДУ НАУКОВИХ РОБІТ, ПРОВЕДЕННЯ НАУКОВОЇ І
НАУКОВО-ТЕХНІЧНОЇ ЕКСПЕРТИЗИ НАУКОВИХ РОБІТ І ПІДБИТТЯ ПІДСУМКІВ КОНКУРСНОГО
ВІДБОРУ

Дата та час початку подання наукових робіт (заявок): 15.01.2025, 00:01 за київським часом.

Дата та час завершення подання наукових робіт (заявок): 01.03.2025, 23:59 за київським часом.

Проведення наукової і науково-технічної експертизи та підведення підсумків конкурсного відбору: до 01.09.2025
(орієнтовно).

Рішення про відхилення наукової роботи та документів за формальними ознаками, про затвердження переліку наукових
робіт, що знімаються з розгляду, про формування рейтингового списку та списку переможців конкурсного відбору не
оскаржуються.

Дирекція Фонду повідомляє про ухвалення такого рішення відповідним авторам (співавторам) в електронній формі не
пізніше трьох робочих днів з дня його ухвалення.



VIII. ІНФОРМАЦІЯ ПРО СПОСОБИ ПОДАННЯ ДОКУМЕНТІВ ДЛЯ УЧАСТІ В КОНКУРСНОМУ ВІДБОРІ ТА
СПОСОБИ ВІДКЛИКАННЯ ЗАЯВКИ УЧАСНИКОМ КОНКУРСУ ДО ЗАКІНЧЕННЯ КІНЦЕВОГО СТРОКУ ЇЇ
ПОДАННЯ

Для подання наукової роботи та документів (разом - заявки) для участі в Конкурсі автор та співавтори (за наявності)
мають пройти процедуру попередньої реєстрації на офіційному веб-сайті Фонду. Ідентифікація особи, яка подає заявку,
здійснюється під час реєстрації шляхом використання кваліфікованого електронного підпису (КЕП).

Поданою вважається заявка, яка надійшла через Автоматизовану систему “Конкурс проектів НФДУ” та підписана
кваліфікованим електронним підписом (КЕП).

Учасник конкурсу має право відкликати заявку до закінчення кінцевого терміну її подання, про що перший автор
повідомляє Фонд електронною поштою за адресою support@nrfu.org.ua.

Рекомендується надіслати заповнену заявку на Конкурс не пізніше 48 годин до завершення терміну прийняття заявок. З
метою запобігання технічних помилок при подачі робіт на присудження Премії для участі в Конкурсі.

IX. ПОРЯДОК РОЗГЛЯДУ НАУКОВИХ РОБІТ

9.1. Фонд розміщує на своєму офіційному веб-сайті оголошення про проведення конкурсного відбору наукових робіт на
присудження Премії з посиланням на Постанову Верховної Ради України "Про Премію Верховної Ради України молодим
ученим" не менше ніж за 10 календарних днів до початку прийняття наукових робіт та документів через Автоматизовану
систему "Конкурс проєктів НФДУ".

Для проведення конкурсного відбору наукова рада секції Фонду протягом 10 робочих днів з дати розміщення на
офіційному веб-сайті Фонду оголошення про проведення конкурсного відбору обирає комісію конкурсу з числа визнаних
вчених у відповідній галузі (за їхньою згодою) у складі не менше семи осіб.

Членами комісії конкурсу не можуть бути члени органів управління Фонду, а також молоді учені, які висуваються на
присудження Премії.

mailto:support@nrfu.org.ua


Комісія конкурсу провадить свою діяльність відповідно до Порядку, а також Порядку проведення наукової і
науково-технічної експертизи проектів та розгляду заявок на одержання грантової підтримки, що подаються до Фонду (з
додатками), з урахуванням Положення про дотримання принципів наукової етики та запобігання конфлікту інтересів під
час проведення конкурсних відборів, наукової і науково-технічної експертизи проектів та розгляду заявок на одержання
грантової підтримки, що подаються до Фонду.

9.2. Дирекція Фонду протягом 10 робочих днів з дати закінчення строку подання наукових робіт та документів здійснює
їх перевірку на відповідність формальним ознакам.

Підставою для відхилення наукової роботи за формальними ознаками є:

- порушення вимог Положення та Порядку, зокрема в частині вимог до молодих учених, які висуваються на присудження
Премії;

- порушення вимоги щодо кількості співавторів наукової роботи;

- невідповідність наукової роботи та документів, що подаються для участі в конкурсному відборі, вимогам, встановленим
Порядком;

- відсутність документів, обов’язковість подання яких визначена Порядком;

- відсутність у поданих молодим ученим документах або подання не в повному обсязі інформації, обов’язковість подання
якої визначена Порядком;

- неналежне оформлення наукової роботи та документів, що подаються для участі в конкурсному відборі;

- відсутність активних посилань на відкриті джерела наукових публікацій.

Про відхилення заявки за формальними ознаками дирекція Фонду повідомляє автора (співавторів) в електронній формі
протягом трьох робочих днів після закінчення строку перевірки наукових робіт на відповідність формальним ознакам,
передбаченого абзацом першим цього підпункту.

https://nrfu.org.ua/wp-content/uploads/2023/11/poryadok-provedennya-naukovoyi-i-naukovo-tehnichnoyi-ekspertyzy-proektiv-1.pdf
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https://nrfu.org.ua/wp-content/uploads/2023/11/poryadok-provedennya-naukovoyi-i-naukovo-tehnichnoyi-ekspertyzy-proektiv-1.pdf
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9.3. Комісія конкурсу протягом 10 робочих днів з дати закінчення строку перевірки дирекцією Фонду наукових робіт та
документів на відповідність формальним ознакам, передбаченого абзацом першим підпункту 9.2 Умов Конкурсу,
здійснює їх попередній розгляд щодо відповідності Положенню та Порядку в частині проведення конкурсного відбору та
достовірності відомостей, поданих автором (співавторами).

Підставою для зняття наукової роботи з розгляду за результатами попереднього розгляду є:

- невідповідність меті ті тематичним напрямкам Конкурсу;

- порушення принципів наукової етики та запобігання конфлікту інтересів під час проведення конкурсного відбору;

- виявлення недостовірних відомостей у документах, поданих автором (співавторами), або в науковій роботі.

Виявлення недостовірних відомостей у документах, поданих автором (співавторами), або в науковій роботі є підставою
для зняття такої роботи з розгляду протягом усього строку конкурсного відбору.

За результатами попереднього розгляду комісія конкурсу затверджує перелік наукових робіт, що знімаються з розгляду.
Дирекція Фонду повідомляє про ухвалення такого рішення відповідним авторам (співавторам) в електронній формі не
пізніше трьох робочих днів з дня його ухвалення.

9.4. Формування та затвердження списку можливих експертів здійснюються комісією конкурсу протягом 10 робочих днів
з дати завершення попереднього розгляду з урахуванням тематики наукових робіт та відповідно до Порядку проведення
наукової і науково-технічної експертизи проектів та розгляду заявок на одержання грантової підтримки, що подаються до
Фонду.

У разі відповідності наукової роботи та документів, поданих автором (співавторами), Положенню та Порядку і
зазначення у них достовірних відомостей комісія конкурсу не пізніше ніж протягом семи робочих днів надсилає наукову
роботу експертам для проведення наукової і науково-технічної експертизи.

Члени органів управління Фонду, а також автор (співавтори) наукової роботи, поданої для участі в конкурсному відборі,
не мають права проводити наукову і науково-технічну експертизу у відповідному конкурсному відборі.



Наукову і науково-технічну експертизу кожної наукової роботи проводять три експерти, які в електронному вигляді
надають чисельні оцінки за всіма критеріями оцінювання наукової роботи та з урахуванням вагових коефіцієнтів,
зазначених у картці проведення наукової і науково-технічної експертизи (додаток 6 до Порядку), а також їх письмове
обґрунтування (коментарі).

Проведення наукової і науково-технічної експертизи та конкурсного відбору робіт здійснюється Фондом з дотриманням
Принципів наукової етики та запобігання конфлікту інтересів під час проведення конкурсних відборів, наукової і
науково-технічної експертизи проектів та розгляду заявок на одержання грантової підтримки, що подаються до Фонду, та
порядку проведення наукової і науково-технічної експертизи проектів та розгляду заявок на одержання грантової
підтримки, що подаються до Фонду.

9.5. Під час проведення наукової і науково-технічної експертизи кожна наукова робота оцінюється за такими аспектами з
відповідними ваговими коефіцієнтами:

- науковий (науково-технічний) рівень новизни та актуальності роботи;

- оригінальність, обґрунтованість методології чи методів дослідження, основних ідей, пропозицій, змісту роботи;

- практична цінність і важливість результатів, наукових здобутків;

- науковий доробок автора (співавторів) за останні п’ять років.

Кожний з аспектів передбачає декілька критеріїв оцінювання, що мають визначені вагові коефіцієнти.

Оцінювання наукової роботи за кожним критерієм здійснюється експертом за 5-бальною шкалою з обов’язковим
письмовим обґрунтуванням. Кількість балів за аспектом вираховується як середнє арифметичне зважене балів за
критеріями оцінювання за цим аспектом.

Загальна кількість балів роботи вираховується як середнє арифметичне зважене балів за аспектами, помножене на 20.

Оцінювання наукової роботи за кожним критерієм здійснюється за 5-бальною шкалою з таким значенням балів:

https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/117/f536234n289.docx


"0" - робота не відповідає критерію або не може бути оцінена через відсутність або неповноту інформації, передбаченої
цим критерієм;

"1 - незадовільно" - інформація щодо оцінюваного критерію представлена неадекватно або має критичні недоліки;

"2 - задовільно" - загалом робота відповідає критерію, але при цьому має суттєві недоліки;

"3 - добре" - робота відповідає критерію, але має деякі недоліки;

"4 - дуже добре" - робота дуже добре відповідає критерію, але можливе покращення;

"5 - відмінно" - показник відповідає критерію повною мірою.

Для оцінювання наукової роботи застосовуються такі критерії, вагові коефіцієнти та форма:

Критерії оцінювання наукової роботи Шкала оцінювання Ваговий коефіцієнт
1. Науковий (науково-технічний) рівень новизни та актуальності
роботи
У цьому розділі передбачено оцінку наукового (науково-технічного)
рівня новизни роботи, її спрямованості на вирішення актуальної
наукової (науково-технічної) проблеми, відповідності роботи та її
інструментарію сучасному світовому рівню досліджень.

Від 0 до 5
Кількість балів за

складником вираховується
як середнє арифметичне зважене

балів за критеріями

0.3

1.1. Науковий (науково-технічний) рівень нового знання та
актуальність роботи

0-5 0,4

Коментарі:

1.2. Спрямованість роботи на вирішення актуальної наукової
(науково-технічної) проблеми

0-5 0,3

Коментарі:

1.3. Застосування нових методів, нового наукового
(науково-технічного) інструментарію, нових сфер
дослідження

0-5 0,3



Коментарі:

2. Оригінальність, обґрунтованість методології чи методів
дослідження, основних ідей, пропозицій, змісту роботи
У цьому розділі передбачено оцінку оригінальності та обґрунтованості
роботи як цілісності, а також коректності вибору методології та методів
дослідження, логічності та обґрунтованості ідей, гіпотез та пропозицій.

Від 0 до 5
Кількість балів за

складником вираховується
як середнє арифметичне зважене

балів за критеріями

0,2

2.1. Оригінальність та обґрунтованість застосованої
методологія (методика)

0-5 0,3

Коментарі:

2.2. Новизна та практична значимість ідеї та пропозицій 0-5 0,3

Коментарі:

2.3. Послідовність, логічність та повнота викладу роботи 0-5 0,2

Коментарі:
2.4. Адекватність запропонованих підходів та методів
дослідження, їхня відповідність меті та завданням
дослідження

0-5 0,2

Коментарі:
3. Практична цінність і важливість результатів, наукових здобутків Від 0 до 5

Кількість балів за
складником вираховується

як середнє арифметичне зважене
балів за критеріями

0,3

3.1. Висока практична цінність або фундаментальний зміст
глобального характеру

0-5 0,3

Коментарі:
3.2. Важливість науково-прикладних результатів (наукових
здобутків) для вирішення конкретних завдань держави,

0-5 0,2



відповідність інтересам та очікуванням громадян,
територіальних громад, українського суспільства
Коментарі:
3.3. Потенціал сприяння подальшому розвитку науки та
суспільному прогресу і утвердження високого авторитету
вчених в Україні та світі

0-5 0,2

Коментарі:
3.4. Розробка нових методів, підходів, теорій, матеріалів,
продуктів, пристроїв, методів, систем, технологій

0-5 0,3

Коментарі:
4. Науковий доробок автора/авторів роботи за останні 5 років
У цьому розділі передбачено оцінку ефективності, якості та доречності
шляхів оприлюднення та поширення результатів дослідження як в
Україні, так і за кордоном. Кількісні показники наявних публікацій,
патентів, авторських свідоцтв, видань, тез тощо також підлягають оцінці
як допоміжний елемент оцінки якості наукового доробку.

Від 0 до 5
Кількість балів за

складником вираховується
як середнє арифметичне зважене

балів за критеріями

0,2

4.1. Нові наукові теорії і концепції та/або створені нові
об’єкти техніки, матеріали, технологічні процеси тощо
одержали практичне підтвердження і визнання в Україні
(наявні монографії (в тому числі одноосібні), зареєстровані
патенти і авторські свідоцтва, фахові наукові публікації,
публікації у журналах, що входять до наукометричних баз
Scopus та Web of Science в Україні).

0-5 0,2

Коментарі:
4.2. Нові наукові теорії і концепції та/або створені нові
об’єкти техніки, матеріали, технологічні процеси тощо
одержали практичне підтвердження і визнання за кордоном
(наявні монографії (в тому числі одноосібні), зареєстровані
патенти і авторські свідоцтва, фахові наукові публікації,

0-5 0,3



публікації у журналах, що входять до наукометричних баз
Scopus та Web of Science за кордоном).

4.3. Участь у конференціях/ Публікація тез доповідей
(міжнародні в Україні, всеукраїнські конференції)

0-5 0,1

Коментарі:
4.4. Участь у конференціях/ Публікація тез доповідей за
кордоном

0-5 0,2

Коментарі:
4.5. Підручники, методичні та інші книжкові видання з
тематики дослідження

0-5 0,2

Коментарі:
Середній зважений бал

Загальний бал роботи: середнє
арифметичне зважене балів за
аспектами, помножене на 20

9.6. Підсумкова оцінка наукової роботи визначається за таким алгоритмом:

для кожної наукової роботи розраховується показник розбіжності оцінок S1, S2 та S3, виставлених трьома експертами
(R):

де S - середнє арифметичне виставлених оцінок, тобто



SD - стандартне відхилення:

9.6.1. Якщо показник розбіжності R не перевищує критичне значення 20%, то підсумкова чисельна оцінка наукової
роботи визначається як середнє арифметичне оцінок експертів (S).

9.6.2. Якщо показник розбіжності R перевищує критичне значення 20%, то:

кожен з членів панелі (j=1, …, N, де N - число членів панелі) визначає ступінь обґрунтованості кожної з оцінок експертів
Si, i=1,…,3 у балах від 0 (погана) до 2 (добра);

підсумкова чисельна оцінка наукової роботи вираховується як зважене середнє оцінок експертів:

де



9.7. Комісія конкурсу на своєму засіданні здійснює розгляд робіт з урахуванням їх відповідності критеріям, визначеним
Порядком, результатів наукової і науково-технічної експертизи, за результатами якого формує рейтинговий список із
зазначенням їхніх підсумкових оцінок (від найбільшої до найменшої).

Протягом п’яти робочих днів після завершення засідання комісія конкурсу складає протокол, в якому зазначаються
результати наукової і науково-технічної експертизи наукових робіт, їхні підсумкові оцінки і пропозиції щодо
рейтингового списку.

Пропозиції щодо рейтингового списку наукових робіт передаються науковій раді Фонду на затвердження.

9.8. Наукова рада Фонду з урахуванням інформації Служби безпеки України про кількість переможців конкурсного
відбору наукових робіт, які містять відомості, що становлять державну таємницю, формує та затверджує список
переможців конкурсного відбору у кількості до 50 включно наукових робіт.

Фонд до 15 вересня року проведення конкурсного відбору направляє подання про присудження Премії відповідно до
пункту 6 Положення до Комітету.

У поданні Фонду міститься список переможців конкурсного відбору у кількості до 50 включно наукових робіт, а також
рейтинговий список наукових робіт учасників конкурсного відбору. У рейтинговому списку зазначаються реєстраційний
номер та назва наукової роботи, поданої на конкурсний відбір до Фонду, її автор (співавтори), науковий ступінь (за
наявності), посада та місце роботи (із зазначенням повного найменування і підпорядкованості юридичної особи
відповідно до правовстановлюючих документів), повне найменування і підпорядкованість відповідно до
правовстановлюючих документів суб’єкта подання, кількість рейтингових балів кожної наукової роботи.

9.9. Рішення щодо підтримки подання Фонду про присудження Премії і внесення його на розгляд Верховної Ради
України приймає Комітет.

9.10. Верховна Рада України щороку приймає постанову про присудження Премії за відповідний рік.



X. КОНТАКТНА ІНФОРМАЦІЯ

Для отримання інформації, пов'язаної з проведенням конкурсного відбору та поданням наукових робіт слід звертатися за
такими каналами комунікації НФДУ:

Тематика питання Контактний підрозділ

Питання щодо подання робіт на щорічний конкурс на
присудження Премії Верховної Ради України молодим
ученим

Управління грантового забезпечення НФДУ

vr_awards@nrfu.org.ua

Із питань технічної підтримки та подання заявок через електронну систему НФДУ слід звертатися на адресу електронної
пошти support@nrfu.org.ua

Електронна пошта для довідок із загальних питань – nrfu@nrfu.org.ua

Телефон для довідок із загальних питань: + (38) 044 298 16 29

Примітка: ці канали комунікації працюють виключно у робочі години.

Веб-сайт: https://nrfu.org.ua/

Поштова адреса: 01001 м. Київ, вул. Бориса Грінченка, 1

XI. Додатки

1. Форма заявки на отримання Премії Верховної Ради України молодим ученим (посилання).

2. Рекомендації щодо заповнення заявки (завантажити).

mailto:natsci.vr_award2025@nrfu.org.ua
mailto:support@nrfu.org.ua
mailto:nrfu@nrfu.org.ua
https://nrfu.org.ua/
https://nrfu.org.ua/wp-content/uploads/2025/01/zayavka-na-otrymannya-grantovoi%CC%88-pidtrymky-premiya-vru.docx.pdf
https://nrfu.org.ua/wp-content/uploads/2025/01/rekomendaczii%CC%88-shhodo-zapovnennya-zayavky-premiya-vru.docx-1.pdf


3. Додаток 1 до Порядку. Форма першої сторінки наукової роботи
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/117/f536234n270.docx)

4. Додаток 2 до Порядку. Форма висновку про про можливість оприлюднення матеріалів наукової роботи на
інформаційних ресурсах Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій, Національного фонду
досліджень України та у медіа (https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/117/f536234n271.docx)
5. Додаток 3 до Порядку. Форма для надання відомостей про молодого вченого, кандидатуру якого висунуто на
присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/117/f536234n272.docx)
6. Додаток 4 до Порядку. Форма для надання переліку наукових публікацій молодого вченого (молодих учених),
висунутого на присудження Премії Верховної Ради України молодим ученим, за останні п’ять років
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/117/f536234n273.docx)
7. Додаток 5 до Порядку. Форма для надання згоди на передачу, збирання та обробку персональних даних
(https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/117/f536234n274.docx)

https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/117/f536234n270.docx
https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/117/f536234n271.docx
https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/117/f536234n272.docx
https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/117/f536234n273.docx
https://zakon.rada.gov.ua/laws/file/text/117/f536234n274.docx

